

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 127 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 10 月 29 日

## 体验互动教学 共育和谐课堂

——学前教育专业校企合作特色课程共育活动报道三

10 月 29 日上午，奥尔夫教学法音乐课堂在学校礼堂拉开序幕，临夏市各幼儿园园长、教师及教育系全体师生参与活动。



此次活动邀请到张贝特老师为大家讲授奥尔夫教学法，他是中国音乐家协会奥尔夫专业委员会常务理事、陕西省音乐家协会奥尔夫专业委员会常务副会长，多次参与德国、美、奥地利等世界著名奥尔夫教育专家的工作坊及奥尔夫教学交流与研讨，长期从事各学段奥尔夫音乐教学师资培训及研究工作，多次被全国各高校、中小学及教育相关部门邀请讲授奥尔夫教学法。

奥尔夫音乐强调互动教学活动，通过亲身感受、体验，去领悟、感悟奥尔夫音乐，体验奥尔夫教学带来的乐趣。

活动中，张老师带领大家一起做互动练习，通过语言的节奏练习、活动的设计展示向大家呈现出奥尔夫音乐教学的美妙，活动气氛活跃、和谐，教学组织轻松自然。



在省级中职示范校建设的关键年，学前教育师生享受到了一次音乐教学法的盛宴，大家对奥尔夫音乐教学法有了新的认识和感悟，带着所学所思如何运用到以后的教学中是我们思考和努力的方向。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---